GIẢI ĐỊA LÍ SGK LỚP 6 – BÀI 1 TRANG 41


Sau khi đã tìm hiểu nội dung bài học thông qua nội dung bài học cùng với những câu trả lời câu hỏi bài 12 SGK Địa 6, doctailieu.com tiếp tục giúp các em học sinh hiểu hơn về kiến thức của bài.

Câu hỏi
Tại sao người ta lại nói rằng: nội lực và ngoại lực là hai lực đối nghịch nhau?

Lời giải bài 1 trang 41 Sách giáo khoa Địa lí 6
-    Ngoại lực là lực sinh ra ở bên ngoài, bên mặt Trái Đất, chủ yếu bao gồm có hai quá trình: quá trình phong hóa các loại đã và quá trình xâm thực (do nước chảy, do gió…)

-    Nội lực là những lực sinh ra ở bên trong Trái Đất, có tác động nén ép vào các lớp đá, làm cho chúng bị uốn nếp, đứt gãy hoặc đấy vật chất nóng chảy ở dưới sâu ra ngoài mặt đất thành hiện tượng núi lửa hoặc động đất…

Do đó người ta nói rằng hai lực này đối nghịch nhau.

Xem thêm gợi ý giải bài tập Địa lí 6: Giải bài 2 trang 41 SGK Địa lí 6

